2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI KOCAHASANLI YENİMAHALLE İLKOKULU 4-B  SINIFI MATEMATİKDERSİ  2.DÖNEM 2.SINAVI
ADI:                                                       SOYADI:                                              TARİH:
	[bookmark: _GoBack]
1) Bir kurbağa her defasında 50 cm zıplayarak bir göle ulaşmaya çalışıyor.Kurbağa göle 2000 cm uzaklıkta olduğuna göre,en az kaç defa zıplarsa göle ulaşabilir?
A) 35		B) 37		C) 38		D) 40

2) Ondalık kesirlerin büyükten küçüğe sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?


A) 0,9 > 1,08 > 1,2 > 2,7    B) 1,08 > 2,7 > 1,2 > 0,9
C) 1,2 > 0,9 > 2,7 > 1,08    D) 2,7 > 1,2 > 1,08 > 0,9


	Aylar
	Satılan kumaş

	Mart
	     8 m 60 cm

	Nisan
	    2200 cm

	Mayıs
	    1110 cm


3)Yukarıdaki tabloda bir satıcının uzunluğu 49 m 50 cm olan bir top kumaştan yaptığı satışlar  verilmiştir. Buna göre satışlar sonunda bu topta ne kadar kumaş kalmıştır?
   A) 7 m 8 cm            B) 7 m 2 cm     
   C) 7 m 8 dm            D) 7m

4) Üç terimli bir toplama işleminde birinci terim 48.687, üçüncü terim 27.768, toplam ise 197.864’tür. Bu toplama işleminde ikinci terim kaçtır? 
         A) 121 409         B) 76 455 
         C) 120 419         D) 176 455 


5) Bir sayının 34’e bölümünden bölüm 43’tür. Bu sayı aşağıdaki sayılardan hangisi olamaz? 
  A)1495          B)1485 
  C)1465          D)1450

6) Bir miktar kalemi 9 kutuya yerleştirirken her bir kutuya 146 kalem düşüyor. Aynı miktar kalemi 6 kutuya yerleştirmek istediğimizde her birine kaç kalem düşer? 
A) 216     B) 217       C) 218         D) 219

7)  “A x 24 < 120 “ sıralamasında " A " yerine gelebile- cek sayıların toplamı kaçtır? 
      A) 5         B) 9           C) 10       D) 15

13) Bir gıda toptancısı deposundaki 108 çuval pirin-
           2
cin          ‘sini ilk ay, 37 tanesini ikinci ay satmıştır.
           6
Buna göre, toptancının deposunda kaç çuval pirinç kalmıştır?
A)  35       B) 34         C)  33        D) 32

14) Babamdan 27 yaş, dedemden 51 yaş küçüğüm.
Sevim 8 yaşında olduğuna göre, Sevim, babası ve dedesinin yaşları toplamı kaçtır?
A) 99     B) 100      C) 101      D) 102

15)Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Çeyrek litre 250 mililitredir.
                                    1
B) Yarım litre suyun         ‘i 200 litredir.
                                    5
C) 4800 mL = 4 litre 800 mL
D) 2 litre 20 mL = 2020 mL

16) Aşağıda bir sayı örüntüsü verilmiştir.
     28 – 33 – 32 – 37 – 36 – 41 – B – J – K 
Buna göre B + J + K kaçtır?                                               A)  124		          B) 125
C)  129		          D) 130

17) Birler basamağı 7, yüzler basamağı 4, onlar basamağı 6, binler basamağı 5, on binler basamağı 6 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 46657                              B) 66457                                                                        C) 65467	D) 65647

18) Aşağıdaki ondalık kesirleri karşılaştırınız. Noktalı yerlere >  , < veya = işaretlerinden uygun olanlarını koyunuz. (10 Puan)

3,87…….5,24      	  11,20……..11,23    	 8,85…….3,85     	  95,98 ………9,598	 3,67…….36,7               2,06………20,62  	  5,77…….7,77     	 0,025……..0,250  	 10,20…..10,29       	 22,2……..22,2







	8) 5 doğal sayısının sonuna ”0000” eklersek 5’i kaç ile çarpmış oluruz? 
A) 1000 ile       B) 10000 ile   C) 100 ile        D) 10 ile

9) Ürün Fiyatı ( TL )
         Futbol topu                   17
         Tişört                            24
         Forma                           48
         Dizlik                           14 
Yukarıdaki listede yazılı olanları alırsam tahmini olarak …………. TL öderim.
Akif; listede yazılı olan fiyatları en yakın onluğa yuvarlayarak hesap yaptığına göre göre noktalı yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A)  90		                      B) 100
C)  110		          D) 120







10) İbrahim Amca’nın yukarıdaki  tarlasının planı aşağıda verilmiştir. Bu plana göre arpa ekili alan bütün tarlanın ne kadarıdır?
      A) 7/21        B)5/12            C)6/18         D)9/18


11)

          A) 64         B) 66          C) 48         D) 72

12) Semra, otobüs durağında1 saat 5 dakika 10 saniye beklemiştir.
Buna göre Semra, otobüs durağında toplam kaç SANİYE beklemiştir? 

  A)  3910		              B) 3820
  C)  3610		              D) 3420






19) Aşağıda okunuşları verilen ondalık kesir sayılarını rakamla  yazınız
	Sıfır tam yüzde on iki

	


	Bir tam onda iki 

	


	Yüz tam yüzde atmış beş

	


	On beş tam onda bir	

	





20) Aşağıdaki ondalık sayıların karşısına okunuşunu yazınız.
    0,15   ……………………….……………………..
    0, 05………………………………………………..
125,02…………………………………………………              62,002…………………………………………………

21) Aşağıdaki uzunlukları istenilen birim cinsinde ifade ediniz.(10 puan)
5km=…………m               3km 250m=………..m
3000m=……….km            5730m=…..km…….m
28cm=………..mm             1cm 8 mm=……..mm
825cm=……m……cm       400mm=…………cm


22).Yukarıdaki şekilde sayılar arasında belli bir kural vardır. Buna göre “? “ yerine hangi sayı yazılmalı?
    A)70	B)  80       	C) 90       	D) 100



B A Ş A R I L A R   D İ L E R İ M  !
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